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1. ABepwn - ueHTpanbHoro oTkpbiBaHusa 700x2000.
2. BHyTpeHHue paamepbl kabuHbl - 1090x1015.
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P [mm] | 1600 |1600 [1600] 1800 1600
HR [mm][ 3600 [3600 (3700|3800
N[kW] | 3,7 48 | 63 | 7,7
I [A] 96 |13,7]116,3117,8
N1 [kW]| 1,3 1,71 25| 3,0
N - MOLWHOCTb anekTpoasuraTens
| - HOMMHanbHbIN TOK aNekTpoaBuraTens
N1 - TennoBblaeneHe B MalIMHHOM NOMELLIEHUN
MCG - ueHTp TsbkecTu nebeaku
FW - wrypBan
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c-C 925
F1 = 39,2 kN/(180x130)* T— T—
F2 = 31,2 kN/(180x130)* Kl F 5 o
F3 = 9,8 kN/(150x150)* F2 S G,
F4 = 7,9 kN/(150x150)* F3 F3 I::l Q
= * = 1= MCG ht
F5 = 4,9 kN/(150x150) § |_t'[|7 E ‘% TSH
I§€F1 —— 1
F4 F4
Mpu ckopoctun 0,63 m/s FW
cvna F3 6onblie Ha 50% -— -—
1600 630**
1600
*  Tnowanb, Ha KOTOPO AENCTBYET COOTBETCTBYIOLLANA cuna
** [abapuTHble pasmepbl nebenku
A 1700, ecnu BbicoTa noabema 6onblie 35 m
Paspabotan | AHrenos Nudpt naccaxupckuin Q=400 kr; V=0,63 - 2 m/cek BMIM
Mposepun MeHyeB Nner Bc. nuctos
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Pa3BepTka LWaxTbl AaeTcs YCNoBHO (He B Mallabe)
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80
F8 = 410 N F9 | — ]
F9=230N F11 o F12
F10 =120 N F8 _.c% ‘ ®
F11=40N F10 _._{_
F12 = 1000 N F9
F11
Mpw ckopocTn 0,63 m/s 143
cunbl F8 1 F9 6onblue Ha 50%
*  OTBepcTUs NoA HacTUmbl (TONbKO B Cryvae, eCnv OHM Heo6XoaMMbI)
** MexguHHble nosica 3aknagHbixX geTanel pacnonaralTcs Ha paBHbIX PACCTOSHUAX OT OCHOBHbIX (3TaXHbIX) NOSICOB
Paspabotan | AHrenos Nudpt naccaxupckuin Q=400 kr; V=0,63 - 2 m/cek BMIM
Mposepun MeHueB Jluer Bc. nuctos
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